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  ٍ  تَ عدد:            ًوزٍ تَ  حزّف :                             اهضاء دتيز:ًوز هثارکثاد طال اقتصاد ّفزٌُگ تا عشم هلي ّهديزيت جِادي
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 جامعه ي آماري ونمونه را تعريف كنيد.

 

 

 جدول فراواني زير را كامل كنيد.

 دستو مركس دستو فراواني مطلق مع ني تفراوا
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  نمودار دايره اي رابراي تعداد قبولي ىا در ىر درش جدول زير را رسم كنيد .

 دروش فيسيك شيمي رياضي زيست

 فراواني 11 11 11 18

 فراواني نسبي    

 درصد فراواني    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ًوْدارجذر تز فزاّاًي هزتْطَ تَ دادٍ ُاي سيزرا رطن كٌيد. 
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 اطت . 5/5تزاتز  aّ3ّ4 4ّ7ّ5ّ6ّ3ّ7ّ0ّهياًگيي دادٍ ُاي رّتزّ 

 را تدطت آّريد. aالف( هقدار 

 ب( هد دادُا را تياتيد.

 

 
 

 

 ٍ ُاي سيز را رطن كٌيد.ًوْدار جعثَ اي داد

 

 ك 18ّ3ّ6ّ5ّ5ّ4ّ4ّ3ّ3 

 

 

 

  

 

 ّارياًض ّاًحزاف هعيار ّضزية تغييزات دادٍ ُا ي سيز را تدطت آّريد.
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 اگز دادٍ ُا در عدد ثاتتي ضزب شْد ّارياًض دادٍ ُا در .............. ايي عدد ضزب هي شْد. -الف

 

 يدا هي كٌد.پتَ ُواى هيشاى ..................  تتي اضافَ كٌين ، هياًگيياگز تَ دادٍ ُا هقدار ثا -ب
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